

ERRATUM

Ho, D. T. et al. 1997. The effect of rain on air–water gas-exchange. *Tellus* **49B**, 149–158.

Page 153, eq. (14) should read:

$$k(600) = k_{\text{SF}_6} \left(\frac{600}{S_{\text{cSF}_6}} \right)^{-1/2}.$$

On p. 153, in the figure caption to Fig 2b, it should read:

$$k(600) = 2.94 + 77.45 \text{ KEF} - 25.81 \text{ KEF}^2 \\ (r^2 = 0.992).$$

On p. 153, the second column, lines 15–17 should read:

Gas exchange with $R=0$ was 0.49 cm h^{-1} over the period of the rain experiments as determined from the control experiment.

On p. 154, eq. (17) should read:

$$k(600) = 2.94 + 77.45 \text{ KEF} - 25.81 \text{ KEF}^2 \\ (r^2 = 0.992).$$